

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО:

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.03.2010 17:16:36

формирования заключения врача: 31.03.2010 21:09:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/139577/answer/139588>



Заключение врача

Уважаемая Елена! 1. Заочно лечение не назначается. 2. Очно, чтобы назначить правильное лечение, надо знать: УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), можно сделать ТРУЗИ (трансректальное УЗИ), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген – маркер на злокачественность процесса), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Есть консервативные методы ведения больных с гиперплазией простаты. Но если сильно выражена инфравезикальная обструкция (т. е. отток мочи из мочевого пузыря), если большое количество остаточной мочи, то тогда показано оперативное лечение. В настоящее время есть очень много оперативных методик, начиная от открытых оперативных вмешательств, заканчивая эндоскопическими методами (трансуретральная резекция ДГПЖ, ротарезекция, электровапоризация, инцизия простаты и много других). Наиболее щадящим методом является инцизия простаты (в 2-3 местах делают насечки. Но «золотым стандартом» во всем мире признана ТУР (трансуретральная резекция ДГПЖ). Методику необходимо определять индивидуально. Удачи.